
Survey Questions With Input from Six Administrators

 Current Questions: Deletion/Change  Deletion/Change Admin Input
I talk with teachers Delete Agreed
I feel welcome Maintain Agreed
Ways to be involved Maintain Agreed
Student is challenged meet high expectations Delete Majority Agreed (1 delete)
 I communicate with the teacher: Circle often, seldom, never Agreed
I am aware of student progress before report card Delete(thought this was on 

parents)
Agreed if only for parents

I am satisfied with response from school personnel The school respectfully 
responds to my concerns and 

when needed

Agreed

Bullying is a problem Maintain One concern with a false 
positive

I am comfortable talking with teachers Delete Agreed
The school environment supports learning The school environment 

supports learning and has 
high expectations for 

students

Agreed

School helps when child has a problem Delete Agreed
I talk with teacher about how I can help my child I talk with the teachers about 

how I can help my child and 
the school helps when they 

have a problem

Agreed

School is sensitive to differences The school celebrates and 
promotes diversity of their 

students, staff and 
community

Agreed

Teacher treats me with respect Delete Majority Agreed (1 
disagreed)

Child is learning a lot Delete Agreed
Child is safe Maintain Agreed
Facilities are clean Facilities are clean and well 

maintained
Agreed

School communicates well with me Delete 1-recommend to say I feel 
connected to the school

Know who to contact at the school Add circled items: absence, 
bullying, teacher issue, extra 

help, other

Agreed

Student has access to extra help Delete Agreed
   
POTENTIAL ADDITIONS/RECOMMENDATIONS   



I would recommend this school to others   
The adults in the school have built strong 
relationships with my child

  

School staff display a positive attitude   
The adults in the school seem to work well with 
one another

  

My child has friends at school   
Regular school attendance is a priority at this 
school

  

Consider removing neither Agree/Disagree as a 
choice and add NA or choose not to answer.  

 

When people neither agree/disagree, they are 
included in the 'n' size. Since we only track  people 
who agree or strongly agree, it can give a skewed 
response.

 

Do we include recommended questions?

Approve final list and provide to Dr. Conway and/or Board 


